

Россия ★ Труд ★ Народовластие ★ Социализм

Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская ИСКРА

1902



№ 3

(861)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

27 января – 2 февраля 2016 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

ОЦЕНКИ И ПРОГНОЗЫ

Г.А. ЗЮГАНОВ: СОБИРАТЬ СТРАНУ И БЫТЬ КОНКУРЕНТОСПОСОБНЫМИ В МИРЕ



Выступление Г.А. Зюганова на пленарном заседании Государственной Думы 19 января 2016 года

Уважаемые коллеги, поздравляю вас с новолетием, Крещением и с днём просвещения. В этот день многие годы отмечался праздник просвещения, ведь главные рукописи хранились в храмах. Прежде всего, хочу обратиться к Председателю Думы и к фракции «Единой России», представляющей правящую партию. От вашей позиции в этом году будет зависеть стабильность в стране. В многом эта стабильность держится на личном авторитете президента. Но сегодня его государственно-патриотическая линия в международной политике жёстко столкнулась с либерально-кriminalной линией, которую во многом проводят нынешнее правительство. Мы обязаны всё сделать, чтобы сохранить стабильность, и не разделяя оптимистичной оценки тех, кто заявляет, что в стране всё заведомо будет спокойно. Если так пойдет дальше, спокойно не будет.

Давайте внимательно посмотрим на итоги прошедшего года и взвесим, что мы имеем, и что нам необходимо сделать.

В послании президента было заявлено о необходимости сплочённости на фоне войны на Ближнем Востоке и санкций против России, но раскол в обществе достиг катастрофического размера. 10 процентов самых богатых захватили 90 процентов собственности и не хотят дельться. Они не готовы даже уплачивать нормальные налоги.

Вслушайтесь, за прошлый год мы обогнали по покупке яхт супер-класса даже американцев, у которых валовый продукт больше в 15 раз. В среднем такая яхта стоит 275 миллионов долларов. С учётом курса это 21 миллиард рублей. Сумма за 7 лет позволяет полностью рассчитаться с детьми войны. Чтобы у них была обеспеченная старость, им надо заплатить 140 миллиардов рублей.

Производство. У нас спад такой, что по этому показателю Россию перегнала только Украина.

Финансы. Мы – единственная страна в мире, в которой национальная валюта подешевела на сто с лишним процентов. 240 миллиардов долларов ухнули, но не в одной отрасли не стало лучше.

Образование. Наши школьники прошли все международные конкурсы, а те контролевые, которые давались в стране, каждый второй написал на двойку.

Культура. Даже «Тихий Дон» превратился в русофобскую антисоветскую подделку, хотя Шолохов всегда был убеждённым коммунистом и считается гением в области литературы.

Доходы. У нас самый большой спад доходов населения за последние 20 лет. Но именно на граждан взвалили капрон, приходом Шойгу, хоть как-то поправили ситуацию. Что было при нынешней обстановке, если бы в министерстве обороны и сейчас сидели сердюковы?

На науку и образование сначала посыпали Фурсенко, а потом Ливанова, который добивался. Завод можно отстроить заново, поле можно вспахать, но если вы подготавливаете безграмотное поколение, то это надолго. Мы в срочном порядке заверили подготовку законов об образовании для всех. Поддержите, и мы выправим положение. У нас во фракции блестящие специалисты в этой области.

Общее внимание нужно уделять экономике и финансам. Посмотрите на гайдаровский форум. Какие там предлагали рецепты? Секрет бюджета: чтобы и это обрастило.

Сегодня они решают проблему: не допустить появления влиятельных конкурентов в мире. Пока в военно-политическом плане можем сопротивляться, в финансово-экономическом – китайцы.

Поэтому нас будут душить беспощадно, как бы при этом ни хлопали по плечам. Мы должны это прекрасно понимать. В результате Первой мировой войны они получили 50 процентов золотоносных резервов мира, в результате Второй мировой – 60 процентов, в результате «холодной» войны разгромили СССР с помощью « пятой колонны».

Согласно плану, нужно уделить внимание и финансам. Посмотрите на гайдаровский форум. Какие там предлагали рецепты? Секрет бюджета: чтобы и это обрастило.

Мы должны с вами выступить против русофобии и антисоветизма. Эта волна снова поднимается. Нас же не взяли на Наполеон, ни Гитлер. Нас расколотили антисоветизмом, русофобией и американской либеральной экономикой, которая на наших просторах не может прижиться – у нас другой климат, другая ситуация.

Мы считаем, что надо немедленно принять ряд конкретных программ по земле, по селу и лесу, по воде, по строительству. Если вы сегодня свернёте стройки, то у вас остановится 10 тысяч предприятий. Что вы будете делать завтра?

Меня поражает, что уничтожают реальные производства, которые дают налоги, рабочие места, зарплату, позволяют создавать ценности. Всё это могло бы работать на страну.

Прошу вас внимательно отнестись к 100-летнему юбилею Транссиба, который будет отмечаться в этом году. Когда Александр III, напоминаю, принимал решение о его строительстве, многие считали, что он сумма соц. Но в 1941-м Транссиб нас спас. Мы шесть дивизий перебросили под Москву и тысячи заводов отправили за Урал в течение трёх месяцев.

Сегодня существует потребность наращивания взаимодействия между Европой и Азией. Если мы с вами реализуем эту программу, у нас появится реальная возможность стать тем мостом, который позорят нужен, чтобы и страну собирать, и быть конкурентоспособными в мире.

Мы подготовили закон об экологич-

ки, все ликвидировали. Сейчас посчитайте, сколько мы платим, чтобы сбрасывать эту кладовую. Заявили: не нужна единая энергетика, будет настящий рынок. Разрезали единую энергосистему на 266 пунктов. В результате у нас киловатт электроэнергии дороже, чем в Европе. Какой деловой человек выдержит такие тарифы? Сегодня нефть падает в цене. Ну, что же вы ни на бензин, ни на солярку цену не снизили ни на копейку? Тогда ситуация удалось бы выпрямить к лучшему за счёт внутреннего рынка.

Говорили, что нам не нужна большая армия, не нужна новая техника. Созданные Сердюковым и сейчас не хотят расследовать. А ведь только теперь, с приходом Шойгу, хоть как-то поправили ситуацию. Что было при нынешней обстановке, если бы в министерстве обороны и сейчас сидели сердюковы?

Нам предложен закон о торговле. Он позволяет избавить малоимущих от тех диких цен, которые они не в состоянии уже выдерживать.

О дополнении бюджета. Мы же вносили ещё на прошлой сессии четыре закона. Если бы их приняли, у нас бюджет был бы не 16, а 25 триллионов. Если тот, кто получает по миллиарду рублей в день, станет получать по 600-700 тысяч, он не обеднет. Зато всем остальным можно будет дышать, хоть как-то жить и работать.

Мы должны с вами выступить против русофобии и антисоветизма. Эта волна снова поднимается. Нас же не взяли на Наполеон, ни Гитлер. Нас расколотили антисоветизмом, русофобией и американской либеральной экономикой, которая на наших просторах не может прижиться – у нас другой климат, другая ситуация.

Мы считаем, что надо немедленно принять ряд конкретных программ по земле, по селу и лесу, по воде, по строительству. Если вы сегодня свернёте стройки, то у вас остановится 10 тысяч предприятий. Что вы будете делать завтра?

Меня поражает, что уничтожают реальные производства, которые дают налоги, рабочие места, зарплату, позволяют создавать ценности. Всё это могло бы работать на страну.

Прошу вас внимательно отнестись к 100-летнему юбилею Транссиба, который будет отмечаться в этом году. Когда Александр III, напоминаю, принимал решение о его строительстве, многие считали, что он сумма соц. Но в 1941-м Транссиб нас спас. Мы шесть дивизий перебросили под Москву и тысячи заводов отправили за Урал в течение трёх месяцев.

Сегодня существует потребность наращивания взаимодействия между Европой и Азией. Если мы с вами реализуем эту программу, у нас появится реальная возможность стать тем мостом, который позорят нужен, чтобы и страну собирать, и быть конкурентоспособными в мире.

Мы подготовили закон об экологич-

23 января состоялось заседание бюро комитета Ростовского областного отделения Коммунистической партии, открыл и вел которое член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, лидер донских коммунистов Н.В.Коломейцев.

На заседании обсуждены вопросы: о материалах семинара-совещания первых секретарей и секретарей по идеологической работе комитетов местных отделений КПРФ; о ходе подготовки к выборам депутатов Государственной думы РФ; о выполнении местными отделениями постановления Президиума ЦК КПРФ о ежегодном приеме в ряды КПРФ; об утверждении нового состава кадрового комитета Ростовского областного отделения КПРФ и другие важные вопросы партийной жизни.

По всем пунктам повестки дня принятые соответствующие постановления.

В этот же день Ростовский обком КПРФ провел семинар-совещание первых секретарей и секретарей по идеологической работе комитетов местных отделений КПРФ.

Со вступительным словом обратился к партийным активистам и вел семинар член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В.Коломейцев.

тарь ЦК КПРФ, первый секретарь комитета РОО по КПРФ Н.В.Коломейцев.

С докладом «Особенности идеологической работы в современных условиях и вопросы усиления политической подготовки коммунистов» – выступил секретарь Ростовского обкома КПРФ по идеологии, агитации и пропаганде И.Н.Нестеренко. Об активизации работы местных отделений в интернет-среде доложила зав. идеологическим отделом Ростовского обкома КПРФ, главный редактор официального интернет-сайта РОО КПРФ kprf-don.ru И.И.Кислицына. Задачи комитетов местных партийных отделений по усилению информационного обеспечения, реализации пяти партийных дел осветил главный редактор газеты «Донская Искра» Е.Г.Сухоруков. «Роль местной прессы в агитационной кампании» – тема доклада собственного корреспондента газеты «Правда», члена Ростовского-на-Дону горкома КПРФ А.А.Хорошикова.

В обсуждении проблем, поднятых на семинаре, приняли участие В.Г.Тишков (Ростов-на-Дону), С.А.Шаповалов (Красный Сулин), В.Д.Кириченко (Мясниковский район), А.Г.Золотовский (Обливский район). (Соб. инф.)

РАСТУТ ПАРТИЙНЫЕ РЯДЫ

СОТРЁМ НОЛИ БЕЗ ПАЛОЧЕК!



Собрание коммунистов Тарасовского района Ростовской области было назначено на 8 января. Да разгулялась непогода: в рождественскую ночь снега насыпало до колен, к утру на дорогах возникли заносы. А с рассветом пошёл дождь. Стихия внесла коррективы: не смогли прибыть в райцентр представители из отдалённых поселений – из Большешинки, что на востоке, Можавки и Милютинской, что у самой границы с Луганской областью. Но всё же собрание состоялось. И в небольшом районном помещении не осталось свободных мест. «Это хорошо, – шутили коммунисты. – Мы готовы и в коридоре стоять, лишь бы организация прославила!»

В ИТОГОВОМ ОТЧЁТЕ районного партотделения было третьий год в графе «приём в члены КПРФ» пришлося ставить прочерк. Ноль без палочек прижился и в графе о внесении пожертвований в фонд партии. Так вот и было сказано на последнем в щедром году пленуме обкома: местное отделение Тарасовского района точно заняло последнее место. Но такой поворот событий не привёл в уныние ряды самого «пожилого» партийного отделения Ростовской области. И в канун Нового года у ветеранов партии состоялось «второе дыхание».

Всё это благодаря тому, что в Тарасовском районе было привлечено к работе новых членов. А ведь новый год начался с достижений, – предложил соратникам первый секретарь Тарасовского района Николай Скляров. – И каждый месяц ставить очередную ноль в наших отчётах!

И тут же «стёри» не один, а целых два ноля! Сначала все присутствовавшие внесли по 100 рублей в фонд поддержки партии. И проголосовали за приём в Коммунистическую партию супругов Юрия и Анжелики Борисевич, Ирины Гончаровой и Жанны Демирян. Партийные билеты «новобранцев» вручил Григорий Петрович Фоменко. А с напутствием к ним обратились ветераны партии – Александр Михайлович Зубков и Нина Фёдоровна Чеботарёва. Затем коммунисты обсудили план работы на наступивший год.

Самым важным был, конечно, пункт об участии в кампании по представлению выборам депутатов Государственной думы и муниципальных собраний. Коммунистам Тарасовского района необходимо выдвинуть 115 кандидатов в представительные органы власти местных поселений, организовать контроль за ходом голосования, для чего следует подобрать членов участковых избирательных комиссий с правом совещательного голоса и наблюдателей на все участки. Сложности будут и с подготовкой отчётов и выборов в парторганизациях: провести съятия на первичках и районную конференцию нужно до начала работ на полях и городках. А ещё обязательно продолжить приём молодёжи в партию.

В ближайшее время в райцентре будут принятые в партийные ряды четверо молодых ребят. Есть база для роста организаций и в сельских поселениях. С приходом этого пополнения у тарасовских партийцев пожилого возраста прибавится сил и энергии.

Главное, чтобы новогоднее начинание получило продолжение.

Алексей ХОРОШИЛОВ,
соб. корр. «Правды»,
Тарасовский район

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ДЕПУТАТЫ «ЕДИНОЙ РОССИИ» И ЛДПР ПРЕПОДНЕСЛИ РОСТОВЧАНАМ НОВОГОДНИЙ «ПОДАРОК»

На состоявшемся 28 декабря внеочередном заседании Ростовской-на-Дону городской Думы депутаты проголосовали за увеличение предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городе Ростове-на-Дону с 4,9% до 5,9% с 1 января по 31 декабря 2016 года.

Против проголосовали два депутата: представитель КПРФ и один из трех депутатов от «Справедливой России» (один из представителей СР) на заседании отсутствовал.

Редакция обратилась к депутату от КПРФ в Ростовской-на-Дону городской Думе, кандидату в члены ЦК КПРФ, секретарю Ростовского обкома КПРФ И.Н.Нестеренко.

Ред.: Игорь Николаевич, чем было вызвано проведение внеочередного заседания?

Проведение внеочередного заседания было вызвано тем, что 7 декабря на имя губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева поступило письмо из администрации Ростова-на-Дону, последний абзац которого гласит:

«Для недопущения роста бюджетных расходов просим Вас



увеличить предельные индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги ... Для города Ростова-на-Дону с 01.07.2016 по 31.12.2016 с 4,9% до 5,9%».

Данное увеличение связано с тем, что АО «Ростовводоканал» планирует рост тарифа на услуги водоотведения в 2016 году 6,3%. При этом суммарный рост тарифов не укладывается в отведенный

цидней с момента поступления в представительный орган письма из Региональной службы по тарифам.

Ред.: Игорь Николаевич, Вы проголосовали против принятия данного решения?

Да, я голосовал против. Наши депутаты на всех уровнях выступают за то, чтобы «заморозить» тарифы, как минимум на три года, что позволяет обеспечить развитие промышленности и облегчить финансовое положение граждан. Так что коммунисты принципиально против роста тарифов, который только сильно раскручивает инфляцию.

Теперь по водоотведению. Выступая на заседании Думы 22 декабря по вопросу отчета Администрации города Ростова-на-Дону за 2

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ruВ МЕСТНЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ14 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ
ОСВОБОЖДЕНИЯ ПОСЕЛКА
ОРОЛОСКОГО ОТ НЕМЕЦКО-
ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

14 января в посёлке Орловском, районном центре одноимённого района Ростовской области, возле Мемориала погибшим воинам состоялся митинг, посвященный 73-й годовщине со дня освобождения поселка от немецко-фашистских захватчиков, в котором приняли участие коммунисты района.

Отдавая дань памяти нашим героямским воинам, погибшим при освобождении поселка Орловского супровом зимой 1943 года, на Юбилейной площади возле центрального мемориала состоялся митинг. На митинге выступил первый секретарь Орловского местного отделения КПРФ Суоняк Г.П., который напомнил о героизме, проявленном при освобождении поселка Орловского воинами освободителями. После митинга орловские коммунисты возложили цветы к Мемориалу погибшим воинам.

Пресс-служба
Орловского РК КПРФВ ХУТОРЕ КАМЫШЕВ
ЗИМОВНИКОВСКОГО
РАЙОНА СОЗДАНА
ПАРТИЙНАЯ ПЕРВИЧКА

Поставив перед собой ряд целей и задач, одна из которых: «В каждом сельском поселении – первичная организация», Зимовниковский район продолжает работу над их реализацией. Так, 15 января в х. Камышев, Камышевского сельского поселения, состоялось организационное собрание первичного отделения КПРФ.



О вступлении в ряды Партии было подано пять заявлений. В краткой речи секретарь-координатор ОК, первый секретарь Зимовниковского РК Кучер В.В. сообщил собравшимся о положении дел в стране, области, районе, о том, какие задачи стоят перед партийной организацией Зимовниковского района и первичной организацией х. Камышев, в частности. В работе собрания участие депутат Камышевского сельского поселения от КПРФ Робченко Н.В. и первый секретарь Дубовского РК Малаштанов А.П.

Пресс-служба
Зимовниковского РК КПРФНА РОСТОВСКОЙ АЭС
ПОСЛЕ РЕГЛАМЕНТНЫХ
РАБОТ ВКЛЮЧИЛИ
В СЕТЬ ЭНЕРГОБЛОК № 3

Как сообщали ЮГА.ру, остановлен он был 11 января для устранения неисправности на теплоизменническом оборудовании.

В настоящий момент энергоблок находится на номинальном уровне мощности. Энергоблоки № 1 и № 2 Ростовской АЭС работают в штатном режиме, сообщает «Интерфакс».

Ростовская АЭС является филиалом ОАО «Концерн Росэнергоатом». Предприятие расположено на берегу Цимлянского водохранилища в 13,5 км от Волгодонска. На АЭС эксплуатируются реакторы типа ВВЭР-1000 с установленной мощностью 1 тыс. МВт.

ЮГА.ру - Ростов-на-Дону

ИРАН ПОЛУЧИЛ
ПЕРВОЕ РОССИЙСКОЕ
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Делегация Россельхознадзора, возглавляемая руководителем ведомства Сергеем Данквертом, в ходе декабристского визита в Иран поднимала вопрос о недопустимости транзита турецких продуктов, которые с нового года запрещены к ввозу в РФ.

Об этом говорится в соответствующем сообщении пресс-службы ведомства. В нем так же говорится, что тот же вопрос будет затронут в ходе посещения Ирана делегацией Минсельхоза 19 января. Этую делегацию возглавляет глава министерства Александр Ткачев, помимо него в Иран также едет замруководителя Россельхознадзора Евгений Непоклонов.

О желании начать поставки продуктов из Ирана заявили некоторые российские торговцы. «Сейчас мы думаем из Ирана начать поставки продуктов. Очень хорошие для этого есть предпосылки. Внимательно присматриваемся к их рынку. Мы организуем бизнес-миссии, бизнес-делегации. Нам очень хорошо помогает посол Ирана в России. Он очень радостно воспринял (наши планы) и показывает все возможности своих производителей», – заявил директор по взаимодействию с органами госвласти X5 Retail Group.

Российской
коммунистической партии
посвящаю

Продолжение. Начало в «Ди-2» 2016

Вокруг него
его подхалимы –
приспособились Вовы –
пишут,
руки предавшие вымы: –
Рабочий,
дерпясь
до последней крови! –
Земля –
город
железного лома,
а в ней
человечья
рвань и рваль,
Среди
всего сумасшедшего дома
трезый
встал
один Циммервальд.
Отсюда
Ленин
с горсточкой товарищей
встал над миром
и поднял над
мысли
ярче
всякого пожарища,
голос
громче
всех канонад.
Оттуда –
миллионы
канонадою в уши,
стотысячесабельной
конницы бег,
отсюда,
против
и сабель и пушек, –
скользкий
и лысый
один человек.
– Солдаты!
Буржуи,
предав и продав,
к туркам шлют,
за Верден,
на Двину.
Довольно!
Превратим
войну народов
в граждансскую войну!

Довольно,
разгромов,
у наций
нет
никакой вины.

Против
буржуазии всех стран
подъем
знамя
гражданской войны! –
Думалось:
сразу

пушка-печка
чихнет огнем
и сдунет гнилью,
потом поди,
ищи человечка,
поди,

вспоминай его фамилию.
Глоткой орудий,
шиповавших и вышивших,
друг другу
оруг –
на колени!

Додрались,
и вот
никаких победивших –
один победил
товарищ Ленин.

Империализма прорва!
Мы
истощили
терпенье ангельское.

Ты
восставшее
Россией прорвана
от Тавриза
и до Архангельска.

Империя –
это тебе не к_у_ра!
Ключасть орел
с двухглавою властью.

А мы,
как докуренный окурок,
просто

сплюнули
их династью.
Огромный,
покрытый кровью ржою,
народ,
голодный и голоштанный,
к Советам пойдет
или будет

патриоты –
бружую
таскать,
как и старь,
из огня каштаны?

– Народ
разорвал
оковы цары,
железного лома,
а в ней
человечья
рвань и рваль,
Среди
всего сумасшедшего дома
трезый
встал
один Циммервальд.

Ленин Ильич
в Швейцарии,
дрожа, волнуясь
над кипой газет.

Но что
по газетам узнаешь клочьям?
На аэроплане
прорваться б ввысь,

туда, на помощь
к восставшим рабочим, –
одно желанье,
единая мысль.

Поехал,
покорный партийной воле,
в немецком вагоне,
немецкая пломба.

О, если бы
знал
тогда Гогенцоллерн,
что Ленин
и в их монархи бомба!

Питеры
всё еще
всем на радость
лобзались,
скакали детишками малыми,
но в красной ленточке,
слегка припардясь,

– Солдаты!
Буржуи,
предав и продав,
к туркам шлют,
за Верден,
на Двину.

Довольно!
Превратим
войну народов
в граждансскую войну!

Довольно,
разгромов,
у наций
нет
никакой вины.

Против
буржуазии всех стран
подъем
знамя
гражданской войны! –
Думалось:
сразу

пушка-печка
чихнет огнем
и сдунет гнилью,
потом поди,
ищи человечка,
поди,

вспоминай его фамилию.
Глоткой орудий,
шиповавших и вышивших,
друг другу
оруг –
на колени!

Додрались,
и вот
никаких победивших –
один победил
товарищ Ленин.

Империализма прорва!
Мы
истощили
терпенье ангельское.

Ты
восставшее
Россией прорвана
от Тавриза
и до Архангельска.

Империя –
это тебе не к_у_ра!
Ключасть орел
с двухглавою властью.

А мы,
как докуренный окурок,
просто

сплюнули
их династью.
Огромный,
покрытый кровью ржою,
народ,
голодный и голоштанный,
к Советам пойдет
или будет

литейный
залили
блузы и кепки.

«Ленин с нами!
Да здравствует Ленин!»

– Товарищи! –
и над головами
первых сотен
вперед

Россия в буре,
Россия в грозе, –
читал
Земля –
город

Владимир Ильич
в Швейцарии,
дрожа, волнуясь
над кипой газет.

Но что
по газетам узнаешь клочьям?
На аэроплане
прорваться б ввысь,

туда, на помощь
к восставшим рабочим, –
одно желанье,
единая мысль.

Поехал,
покорный партийной воле,
в немецком вагоне,
немецкая пломба.

О, если бы
знал
тогда Гогенцоллерн,
что Ленин
и в их монархи бомба!

Питеры
всё еще
всем на радость
лобзались,
скакали детишками малыми,
но в красной ленточке,
слегка припардясь,

– Солдаты!
Буржуи,
предав и продав,
к туркам шлют,
за Верден,
на Двину.

Довольно!
Превратим
войну народов
в граждансскую войну!

Довольно,
разгромов,
у наций
нет
никакой вины.

Против
буржуазии всех стран
подъем
знамя
гражданской войны! –
Думалось:
сразу

пушка-печка
чихнет огнем
и сдунет гнилью,
потом поди,
ищи человечка,
поди,

вспоминай его фамилию.
Глоткой орудий,
шиповавших и вышивших,
друг другу
оруг –
на колени!

Додрались,
и вот
никаких победивших –
один победил
товарищ Ленин.

Империализма прорва!
Мы
истощили
терпенье ангельское.

Ты
восставшее
Россией прорвана
от Тавриза
и до Архангельска.

Империя –
это тебе не к_у_ра!
Ключасть орел
с двухглавою властью.

А мы,
как докуренный окурок,
просто

и снова
ветер
валы
революции
поднял в пене.

и ни поле
воходя
не дадут
озерверол банде их.
Ленина не видно,
но он близ.

По тому,
работа движется как,
видна
направляющая
ленинская мысль,

видна
ведущая
ленинскому
руководству.

Словам Ильчевым –
лучшая почва:

падают,
сейчас же
дело растя,

и рядом
на баррикады выйти,
день

Валы обломков!
Лохмотьев обойных!
Идите залеите!
Возьмите и смоите!
Где порт?
Маяки
ломались в порту,
креняся,
мачтами
волны крестя!
Нас опрокинет –
на правом борту
в сто миллионов
груз крестьян.
В восторге враги
заливаются воя,
но так
лишь Ильч умел и мог –
он вдруг
поворнул
колесо рулевое
сразу
на двадцать румбов вбок.
И сразу тишь,
дивящая даже;
крестьяне
подвозят
к пристани хлеб.
Обычные вывески –
купля – продажа – нэп.
Пришли к Ленин:
– Чинитесь пока чего,
аршину учись,
не научишься –
плох. –
Команду
усталую
берег покачивал.
Мы к буре привыкли,
что за подвох?
Залив
Ильчом
указан глубокий
и точка
смычки-принчала
найдена,
и плавно в мир,
строительству в доки,
вашла
Советских республик
промадина.
И Ленин
сам
где дерево
носил
чинить
пробитое место.
Стальнойми листами
вздымал
и примеривал
кооперативы,
лавки
и тресты.
И снова
становится
Ленин штурман,
огни по бортам,
впереди и сзади.
Теперь
от абордажей и штурма
мы
перейдем
к трудовой осаде.
Мы
отошли,
рассчитавши точно.
Кто разложился –
на берег
за ворот.
Теперь вперед!
Отступление окончено.
РКП,
команду на борт!
Коммуна – столетия,
что десять лет для неё?
Вперед –
и в прошлом
скроется нэпчик.
Мы двинемся
во сто раз медленней,
зато
в миллионы
прочней и крепче.
Вот этой
мелкобуржуазной стихии
еще
кощешется
мертвая зыбь,
но тихие
тучи
молнией выбив,
уже –
нарастанье
всемирной грозы.
Враг
сменяет
врага переделого,
но будет –
над миром
зажжем небеса
– но это
уже

полезней пропедевывать,
чем
об этом писать. –
Теперь,
если пьете
и если едите,
на общий завод ли
идем
с обеда,
мы знаем –
пролетариат – победитель,
и Ленин –
организатор победы.
От Коминтерна
до звонких копеек,
серпом и молотом
в новой меди,
одна
неписаная эпопея –
шагов Ильча
от победы к победе.
Революции –
тяжелые вещи,
один не подымешь –
согнется нога.
Но Ленин
меж равными
был первейший
по силе воли,
ума рычагам.
Подымается страны
одна за одной –
рука Ильча
указывала верно:
народы –
черный, белый
и цветной –
становятся
под знамя Коминтерна.
Столпов империализма
непреклонные колонны –
буркуи
пяти частей света,
вежливо
приподняты
цилиндры и короны,
кланяются
Ильчевской Республике
советов.
Нам
не страшно
мчим
вперед
и вдруг
паровозом труда.
стопудовая весть:
с Ильчом
удар.
Если бы
выставить в музее
плачущего большевика,
весь день бы
в музее
торчали ротозеи.
Еще бы –
такое
не увидишь и в векс!
Пятничечные звезды
выжигали на наших спинах
панские воеводы.
Живьем,
по голову в землю,
закапывали нас банды
Мамонтова.
В паровозных топках
сжигали нас японцы,
рот заливали
свинцом и оловом,
отрекитесь! – ревели,
но из
горящих глоток
лишь три слова:
– Да здравствует коммунизм!
Кресло за креслом,
ряд в ряд
этая сталь,
железо это
ввалилось
двадцать второго января
в пятиэтажное здание
Съезда Советов.
Усаживались,
кидались усмешкою,
решали
похода
мелочь дел.
Пора открывать!
Чего они мешают?
Чего президиум,
как вырубленный, передел?
Отчего
глаза
краснее ложи?
Что с Калининым?
Несчастье?
Какое?
Быть не может!
А если с ним?
Нет!
Неужели?

Потолок
на нас
пшел сникаться вороном.
Опустили головы –
еще нагни!
и если едите,
на общий завод ли
идем
с обеда,
мы знаем –
пролетариат – победитель,
и Ленин –
организатор победы.
От Коминтерна
до звонких копеек,
серпом и молотом
в новой меди,
одна
неписаная эпопея –
шагов Ильча
от победы к победе.
Революции –
тяжелые вещи,
один не подымешь –
согнется нога.
Но Ленин
меж равными
был первейший
по силе воли,
ума рычагам.
Подымается страны
одна за одной –
рука Ильча
указывала верно:
народы –
черный, белый
и цветной –
становятся
под знамя Коминтерна.
Столпов империализма
непреклонные колонны –
буркуи
пяти частей света,
вежливо
приподняты
цилиндры и короны,
кланяются
Ильчевской Республике
советов.
Нам
не страшно
мчим
вперед
и вдруг
паровозом труда.
стопудовая весть:
с Ильчом
удар.
Если бы
выставить в музее
плачущего большевика,
весь день бы
в музее
торчали ротозеи.
Еще бы –
такое
не увидишь и в векс!
Пятничечные звезды
выжигали на наших спинах
панские воеводы.
Живьем,
по голову в землю,
закапывали нас банды
Мамонтова.
В паровозных топках
сжигали нас японцы,
рот заливали
свинцом и оловом,
отрекитесь! – ревели,
но из
горящих глоток
лишь три слова:
– Да здравствует коммунизм!
Кресло за креслом,
ряд в ряд
этая сталь,
железо это
ввалилось
двадцать второго января
в пятиэтажное здание
Съезда Советов.
Усаживались,
кидались усмешкою,
решали
похода
мелочь дел.
Пора открывать!
Чего они мешают?
Чего президиум,
как вырубленный, передел?
Отчего
глаза
краснее ложи?
Что с Калининым?
Несчастье?
Какое?
Быть не может!
А если с ним?
Нет!
Неужели?

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru

ПОЛИЦЕЙСКИЙ ПРЕССИНГ

ЗА ПОЛГОДА ДО ВЫБОРОВ

21 января, в день памяти В.И.Ленина, известный Ростов-на-Дону как «человек – плакат» Н.А.Глухенко проводил одиночный пикет у памятника вождю на Большой Садовой с плакатом «Ленинский путь – вернуть!». В течение двух часов ветеран труда испытывал жесткое психиологическое давление представителей полиции и сотрудников местной администрации, пытавшихся заставить пикетчика, действовавшего в строгом соответствии с законодательством, прекратить акцию, но с чисто выдержаном «прессингом» представителей власти. Т.е., в конце-концов, вынуждены были ретироваться, а Николай Афанасьевич продолжил свое благородное дело.



В этот же день, когда группа ростовских коммунистов вместе с первым секретарем горкома КПРФ, руководителем фракции коммунистов в областном заксобрании Е.И.Бессоновым пришла на площадь Ленина, чтобы возложить цветы к памятнику Владимиру Ильчу, целый отряд полицейских (до 7 человек) атаковал их вопросами: с какой целью они здесь находятся, почему принесли с собой красный флаг и т.п.



Противодействие со стороны правоохранителей по отношению к людям, реализующим свои гражданские и конституционные права, наводит на мысль: сверху дана явная отмашка на жесточенные прессы коммунистов. К такому выводу приводят и отрицательные высказывания В.В.Путина о В.И.Ленине на недавней встрече президента с учеными. Ну, как же тут не «прогнуться» местным властям в антиленинском, антикоммунистическом порыве?

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

По сообщению корр. «Донской Искры», печати и электроники

ЧЕТЫРЕ ЧЕЛОВЕКА ЗАДЕРЖАНЫ ПО ПОДОЗРЕНИЮ В ПОДГОТОВКЕ ТЕРАКТА В РОСТОВЕ-НА-ДОНЕ

В Ростове-на-Дону силовики задержали мужчин и трех девушки, заподозренных в подготовке взрыва. В частном доме, где проводилась операция, обнаружены взрывчатка и экстремистская литература. Задержание проводилось в частном флигеле Ленинского района Ростова-на-Дону.

В помещении, где жили молодые люди, оперативники нашли две связки эллаптида весом 400 граммов каждая. По версии следствия, взрывное вещества, скоженное по свойствам с пластидом, они планировали взорвать в общественном месте.

Во флигеле также были изъяты ноутбуки подозреваемых. Изъятые предметы отправлены на экспертизу.

Материалы проверки переданы в Следственный комитет.

5 декабря 2015 года в Ростове-на-Дону был задержан 17-летний гражданин Украины Артур Панов, он стал фигурантом уголовного дела о подготовке теракта.

УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ РОСТОВА-НА-ДОНЕ НАКАЖУТ ЗА НЕСВОЕВРЕМЕННУЮ УБОРКУ СНЕГА

В Ростове-на-Дону за несвоевременную уборку снега в отношении организаций возбудили 94 дела об административных правонарушениях.

Нарушения правил благоустройства города в части необеспечения уборки снега на тротуарах, дорогах и внутриквартальных проездах были зафиксированы с 5 по 14 января.

В отношении нарушителей примут меры воздействия в соответствии со ст. 5.1 Областного закона Ростовской области от 25.10.02 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

И. ГЕТЕ

ПЯТНИЦА, 5 ФЕВРАЛЯ
5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ЮГ.
18.15 «ПРАЙМ ЭФИР» (16+).
21.00 «ЮМОРИНА» (16+).
22.55 «МУХ НА ЧАС» Т/С, 2014 Г. (12+).
24.45 «БИТВА ЗА СОЛЬ. ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ»

СУББОТА, 6 ФЕВРАЛЯ
4.00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ».

«ПЛОБИЙ ЦЕНЫ» Т/С (16+).

6.15 «СЕЛЬСКОЕ УТРО».

6.45 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.

7.40, 11.10, 14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-МОСКВА.

8.00, 11.00, 14.00 ВЕСТИ.

8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10.10 ПРЕМЬЕРА. «ЛЮЧИНО. ВАЛЕНТИН СМИРНITSКИЙ» (12+).

11.20, 14.30 «ЛЮБОВЬ НА МИЛЛИОН» Т/С (12+).

17.00 «ОДИН В ОДИН. БИТВА СЕЗОНОВ».

20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ.

21.00 ПРЕМЬЕРА. «ИЩУ МУЖЧИНУ» Т/С,

2016 Г. (12+).

НЕДЕЛЯ

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» Т/С (16+).

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

7.00 «НТВ УТРО».

8.10 «УТРО С ЮЛИЕМ ВЫСОЦКОЙ» (12+).

9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+).

10.20 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.

22.00 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+).

12.30 «УБОРКА ПО СТРАНЕ» МИХАИЛ ЖВАНЕЦКИЙ.

0.55 «СМЕТЬЯ РАЗПЕРЕТЬ» (12+).

7.30 «САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР».

8.20 «СМЕХОПАНОМА».

8.50 УТРЕНИЯ ПОТА.

9.30 «СТО К ОДНОМУ».

10.20 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» Т/С (16+).

12.35, 14.20 «РУССКАЯ НАСЛЕДНИЦА» Т/С (12+).

17.00 «СЕМЬЯ РАСПЕРЕТЬ» (12+).

22.30 ПРЕМЬЕРА. «НА ГЛУБИНЕ» Т/С (16+).

22.30 ПРЕМЬЕРА. «НА ГЛУБ



По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

ФК «РОСТОВ» ОДЕРЖАЛ ПОБЕДУ В ПЕРВОМ МАТЧЕ 2016 ГОДА

Футболисты «Ростова» прошли свой первый контрольный матч в рамках сборов команды в Объединенных Арабских Эмиратах. В воскресенье, 17 января, подопечные Курбана Бердыева встречались с китайским клубом «Ханьчэн Цзянье», финишировавшим на пятом месте в минувшем чемпионате своей страны. Матч завершился победой ростовчан со счетом 2:1.

Голами в составе российской команды отметились полузащитник Андрей Сиденко и нападающий Дмитрий Полоз.

Следующий контрольный поединок донского клуба был запланирован на 23 января. Соперником команды Курбана Бердыева стала команда Южной Кореи «Чонбук».

Товарищеский матч «Ростов» (Ростов-на-Дону, Россия) – «Ханьчэн Цзянье» (Чжанчжоу, Китай) – 2:1 (0:1). Голы у «Ростова»: Сиденко, 49 – 1:1; Полоз (пенальти), 65 – 2:1.

ТРИ СПОРТКОМПЛЕКСА С БАССЕЙНАМИ ДОСТРОЯТ ДО КОНЦА ГОДА НА ДОНОУ

Строительство трех физкультурно-оздоровительных комплексов с бассейнами планируется завершить до конца 2016 года в донских муниципалитетах, сообщается на сайте областного правительства.



Объекты возводятся в рамках программы «Газпром – детям!» в Аксайском, Орловском районе и Новочеркасске. На данный момент на стройплощадках завершено устройство фундаментов.

Также в рамках программы в 2016 году началось строительство комплекса с ледовой ареной в Новошахтинске. Ввод объекта в эксплуатацию намечен на 2017 год.

АиФ Ростов-на-Дону

СЕРДАР АЗМУН ОТСУСТВУЕТ НА СБОРЕ «РОСТОВА» ИЗ-ЗА ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ

Нападающий не может получить визу, чтобы попасть в ОАЭ.



Из-за кризиса в отношениях между Ираном и Объединенными Арабскими Эмиратами нападающий «Ростова» Сердар Азмун не может получить визу и попасть на первый тренировочный сбор нашей команды.

Футбольный клуб «Ростов» делает все возможное, чтобы как можно скорее решить эту проблему. В данный момент наш нападающий, самостоятельно готовится ко второй части и выполняет все рекомендации тренерского штаба.

Пресс-служба ФК Ростов

ГК «РОСТОВ-ДОН» ОБЫГРАЛ КОМАНДУ «УФА-АЛИСА»

Донская команда одержала уже 11-ю победу подряд в матчах чемпионата России.

Как сообщает пресс-служба донского клуба, состоявшаяся 20 января встреча завершилась со счетом 40:17 в пользу хозяев.

«Исход матча был предрешен уже в первом тайме, ростовчанки с первых минут захватили инициативу и забили мячи на любой вкус. Соперник, в составе которого играет в основном молодежь, сражался изо всех сил, но разница в классе оказалась очевидной», – говорится в сообщении.

Донская команда одерживает уже 11-ю победу подряд в матчах чемпионата России. Следующий домашний матч «Ростов-Дон» проведет 30 января. Дончанки встретятся с командой «Ставрополь-СКФУ».

КРЫМСКИЙ РЕВАНШ КОЛОМОЙСКОГО

СКАНДАЛЬНЫЙ ОЛИГАРХ ПЫТАЕТСЯ ОТСУДИТЬ У РОССИИ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА УПУЩЕННУЮ ВЫГОДУ

В ФОНД ПОМОЩИ КПРФ

Благодарим за поддержку, товарищи!

ИЗ РОДИНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО Р-НА:
Сергеева Е.А. – 200 руб.

ИЗ Г. АЗОВА:
Голубева З.Г. – 100 руб.

ИЗ ДУБОВСКОГО Р-НА:
Капустин Г.Ф. – 100 руб.,
Соколов Г.С. – 100 руб.



Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУХОРУКОВ Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),
ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),
НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Весловского РК КПРФ.
★ ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

★ ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, кандидат в члены ЦК КПРФ
★ ДРОБОТ Мария Владимировна, член Бюро ЦК ЛКМ РК, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростов-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКМ РК РСФСР.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, депутат Госдумы ФС РФ, первый зам. главы Комитета Госдумы по бюджету и налогам, член бюро Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ, кандидат в члены ЦК КПРФ.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.

★ ЧУБАРЬЯН Анатолий Ерванович, член бюро Шахтинского ГК КПРФ.

АДРЕС редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: Ли № 10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит еженедельно, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

● Точки зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленную Вами корреспонденцию среди опубликованных в обзоре писем, пишите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!
www.kprf-don.ru

Отпечатано: ООО «Полиграфическое предприятие „Типография №1“, г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского 2 Г.

Заказ № 101

Подписано в печать по графику

и фактически в 16.00.

Тираж 11 100 экз.



Иными словами, если вдруг международный арбитражный суд в той или иной степени примет сторону Коломойского, это будет явный сигнал для России. И незамедлительная реакция, я уверен, последует. Она будет касаться не только блокировки данного решения и не учета его на территории РФ. Россия, в принципе, вообще может отказаться от юрисдикции Гаагского суда.

На бывшестрастность международного арбитража обратил внимание и известный эксперт по международному праву, доктор юридических наук Александр Домрин:

– Арбитраж, в том числе, суд в Гааге страшно политизирован. Это не скрет. В данном случае, конечно, надежда на реванш, как у Коломойского, так и у других олигархов, она есть. С точки зрения права подобные процессы делятся очень долго. Но если исходить из принципа – «не поймаю, то хотя бы согреюсь», то по-разному обращаться в международные арбитражные суды, конечно, есть. Для Коломойского, в том числе.

– Но для нас решения международных судов теперь не являются приоритетными...

– После принятия закона о верховенстве решений Конституционного суда РФ так оно и есть. Фактически, это поправка к Конституции, хотя саму статью никто не отменил. Речь идет о той самой, печально знаменитой статье Конституции 1993 года, которая установила верховенство международного права над национальным. Что, к примеру, для американцев звучит дико. Потому что если вы посмотрите, в каких других основных законах присутствует такая норма, то это исключительно конституции стран побежденных. Например, в Конституции 49-го года Германии она присутствует. Еще с Первой мировой войны она есть в Конституции Австрии.

Норма фактически колониальная. Ею Россия в своем Основном законе фактически закрепила собственное поражение в холодной войне. Фактически ставит себя под внешнее управление.

И то, что сейчас международное право автоматически не является приоритетом на территории РФ, это одно из важнейших достижений российского права прошлого года.

Эта деталь в значительной степени гарантирует, какими бы ни было решение международного арбитражного суда в первую очередь, конечно, если оно будет против России), то наша страна не должна будет его выполнять автоматически.

– Можно еще вспомнить, что Коломойский не только «кошелек» украинских нацистов, СМИ его обвиняют в организации убийств, применении запрещенных средств и методов ведения войны...

– А вот это обстоятельство в международных судах, скорей всего, воспринято не будет. Из-за того, что, собственно, к иску Коломойского оно не относится. Как и то, что он «кинул» своих вкладчиков в Крыму. Ничто не мешает, конечно, обманутым вкладчикам «Приват-банка», например, подать в суд на олигарха. Но в данном случае арбитраж рассматривает другую проблему.

– И каковы перспективы процесса?

– Крайне маловероятно, что украинский олигарх получит какие-то деньги. Но, с моей точки зрения, он и сам в это не очень верит. Затяг в значительной степени нацелен на то, чтобы потрепать нервы России, подорвать репутацию и вызвать еще большие, какие-то инвестиционные риски среди потенциальных западных инвесторов. То есть, дело носит идеологический характер, а не экономический.

И. ГЕТЕ

17.01.2016 – 22.01.2016

17.01.2016 – «ПО СЛЕДАМ ТИМБУКУТ», Д/Ф (*).

17.01.2016 – «90 ЛЕТ ВЛАДИМИРУ ЗАМАНСКОМУ. ВЫЛЕТ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ», Х/Ф (*).

17.01.2016 – «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ», (12+).

17.01.2016 – «ПОСЛАННИК», Т/С (16+).

17.01.2016 – «ПОСЛАННИК», Т/С (16+).

17.01.2016 – «ПОСЛАНИКИ», Т/С (16+).